
令和５年度　第１回男女共同参画審議会(R5.6.23)の議事録【概要版】 

 

議題１　正・副会長の選出 

　会長：和田委員　副会長：守委員 

 

議題２　令和 5 年度川西市男女共同参画プランの取り組みについて 

委員：審議会の女性委員の登用率は、全体の目標は達成していても、個別にみると多くの審議会で

目標値の 30%に達成していない。次のプランに生かされることを期待している。 

委員：管理職の幹事会名簿をみても、男性の課長と女性の課長とで配属されているところに偏りが

ある。これについて、確認はされているか。 

事務局：認識はしているが、対応までには至っていない。 

委員：保育所待機児童も待機児童はゼロであるが、国の基準であって、市の保留児は昨年度の倍に

なっている実態がある。このあたりもプランに生かされることを期待している。 

委員：センターの冊子はどこにあるか。 

事務局：センター、公共施設、近隣市の男女共同参画センターに配架している。 

委員：ホームページで掲載はしていないのか。 

事務局：検討する。 

委員：センターでは、４０講座開催されているが、トータルの参加人数が書かれていない。 

事務局：事業概要には参加人数を掲載している。次回は、記載することを検討したい。 

委員：センターは、自ら自分たちの活動を自治する利用者自治が進んでいる。指定管理者制度を導入

された後も積み上げていただいている。感謝している。 

 

議題３　第 4 次川西市ジェンダー平等推進プランの素案について（主なご意見） 

①ジェンダーの用語解説のなかの、「一方」という表現は削除すべき。(P.3) 

②国の動向のなかで、ＤＶ防止法が改正されたことが記載されていない。(P.5)  

③川西市の今までの取組みは削除するべきでない。（P.6）  

④中小、零細企業もジェンダー平等を推進していくことを明確にして欲しい。(P.20) 

⑤具体的施策 18 の管理職への登用は、男女の区別なく個人の能力により処遇し、適材適所の登用

を進めた結果が、今の状況なのか。ボジティブな表現でお願いしたい。(P.24) 

⑥待機児童数は、（国基準）と記載して欲しい。できれば入園所の保留児の数も記載して欲しい。 

(P.26) 

⑦女性のエンパワーメントの取組みをしている企業の表彰制度のようなものを検討して欲し 

い。(P.30) 

⑧川西市の自殺率の状況を把握し、分析して欲しい。(P.33) 

⑨外国人に対する施策が具体的施策63 番だけではなく、他にも具体的な施策が欲しい。(P.37) 

⑩ＤＶ・デートＤＶ研修会には民間保育所や企業も入るのか。(P.43) 

⑪ＤＶの相談機関について、周知徹底があまりされていない。ＳＮＳという文言がない。(P.44)


